

Поздравление

☒ Наставники всегда рады творческому полету своих учеников. Когда ученик преуспевает, следуя его советам и указаниям, его сердце переполняется чувством гордости. Студентка 4-й группы четвертого курса направления образования «Механизация водного хозяйства и мелиорационных работ» факультета механизации гидромелиоративных работ Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства Бурханова Муниса Мамурджан кизи стала обладательницей государственной стипендии имени Беруни. Мы от всего сердца поздравляем Мунису и ее руководителя, исполняющего обязанности профессора кафедры ирригации и мелиорации Б.С. Матякубова с их творческой победой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.